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Новітні тенденції в освіті потреб ють її
вдос оналення. Саме з р пою препаратів
моно лональних антитіл лі арі пов’яз ють під-
вищення рез льтативності лі вання ім но-
залежних та он оло ічних захворювань.

Метою роботи б ло визначити на ово-
методичні аспе ти ви ладання фарма оло ії
моно лональних антитіл.

Для цьо о проаналізовано зар біжн та
вітчизнян літерат р і відомості Інтернет .

С часні моно лональні антитіла широ о
впровадж ють ревматоло ію зметоюлі ван-
ня ревматоїдних артритів для цільової фарма-
отерапії псоріаз , розсіяно о с лероз , п х-
лин. При ознайомленні ст дентів з фарма о-
ло ією протиалер ічних і протизапальних
засобів необхідно виділити ін ібітори фа тора
не роз п хлин-альфа і з пинитися на фар-
ма оло ії інфлі симаб . Інфлі симаб являє
собою ібридні мишачо-людсь і моно лональні
антитіла, я і з висо ою афільністю зв’яз ють
розчинні й трансмембранні форми фа тора
не роз п хлин-альфа та не здатні нейтра-
ліз вати ім ното сичність. Необхідно під рес-
лити, що ефе тивність і безпечність лі вання
ревматоїдно о артрит дося аються с місним
призначенням інфлі симаб з лефл номідом,
азатіоприном та іншими засобами базової
терапії. Вважаємо доцільним назвати на ле ції
та ож адалім маб, що являє собою моно ло-
нальне людсь е антитіло до фа тора не роз
п хлин-альфа. Серед анти-В- літинних пре-
паратів доцільно ознайомити ст дентів з рит -
симабом,щоє химернимлюдсь имантитілом
до анти ен СD20В-лімфоцитів. Длямайб тніх
лі арів важливо отримати відомості щодо
фарма оло ії ін ібітора рецепторів інтерлей-
ін -6 – тоциліз маб , я ий являє собою
манізоване моно лональне антитіло, ін іб є

обидва си нальнішляхи інтерлей ін-6-залежної
літинної а тивації і при ніч є запальні реа ції.
Можна під реслити, що препарати, я і при-
значають при ревматоїдном артриті, доцільно
ре оменд вати для омпле сно о лі вання
псоріаз і псоріартрично о артрит . Серед
вищезазначених лі арсь их засобів варто
назвати цертоліз маб, я ий належить до Т- лі-
тинних мод ляторів, та ін ібітор інтерлей ін
12/23 – сте ін маб. Коли розповідають про
фарма оло ію інтерферон я ім номод ля-
тора, можна на адати,щодля лі вання розсія-
но о с лероз , рім препаратів інтерферон -
бета, призначають препаратимоно лональних
антитіл до моле л ад езії, напри лад ната-
ліз маб. Особливо важливим є ознайомлення
ст дентів з препаратами моно лональних
антитіл при розборі фарма оло ії протип х-
линних засобів. При лі ванні ра молочної
залози доцільно назвати препарат траст -
з маб, я ий ін іб є рецептор епідермально о
фа тора рост . Бевіциз маб являє собою
ре омбінантне манізоване моно лональне
антитіло до фа тора рост ендотелію с дин,
я ий застосов ють омпле сній фарма о-
терапії ра яєчни а і метастатично о олоре -
тально о ра .

Поб дова навчально-ле ційно о процес з
фарма оло ії дозволяє творчо підходити до
йо о ор анізації. Ознайомлення ст дентів з
фарма оло ією моно лональних антитіл б де
сприяти підвищенню я ості ви ладання та
засвоєння предмета.

Перспе тивним є встановлення взаємо-
зв’яз між розвит ом фарма оло ії та в лю-
ченням ле ційнийматеріал тем, присвячених
фарма одинаміці протизапальних, проти-
алер ійних та протип хлинних препаратів, відо-
мостей щодо фарма оло ії моно лональних
антитіл.




